



MUDr. Tom Philipp, Ph.D., MBA
náměstek pro zdravotní pojištění
zastupující náměstka pro zdravotní péči

V Praze dne 24 -11- 2016
Č.j.:
MZDRX00WPK0N

Vážená paní ředitelko, Vážený pane řediteli,

obracím se na Vás se žádostí o spolupráci při vykazování výkonů odbornosti 902 (Fyzioterapeut) a akceptování jejich absolvovaných vzdělávacích akcí v rámci celoživotního vzdělávání absolvované v období od 1. 4. 2004 do 30. 6. 2015. Problematika spočívá v existenci kurzů, které nemají akreditaci, přesto, že jsou svým obsahem i rozsahem plnohodnotné kurzům akreditovaným.

Ředitelka odboru ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických povolání Ministerstva zdravotnictví Mgr. Alice Strnadová, MBA a prezident profesní organizace UNIFY ČR Mgr. Vladan Toufar na jednání dne 18. 10. 2016 o problematice uznávání některých forem celoživotního vzdělávání, zejména kurzů, ve smyslu jejich kompatibility se současnými certifikovanými kurzy nutnými pro výkony označenými Indexem 3 symbol K3, v odbornosti 902, ve shodě dojednali jasně vymezené podmínky:

1. Profesní organizace UNIFY ČR je kompetentní vydat vyjádření k písemným žádostem ze strany ministerstva, zdravotních pojišťoven nebo fyzioterapeutů, zda absolvovaný odborný kurz (po předložení ověřeného dokladu o absolvování kurzu) je, či není kompatibilní s jasně vymezeným současným již certifikovaným kurzem. Jedná se o odborné kurzy, které neprošly řádným akreditačním řízením na Ministerstvu zdravotnictví v období od 1. 4. 2004 do 30. 6. 2015, ale po tomto datu jsou již akreditovány a vedeny jako certifikované kurzy pro odbornost 902.
2. Profesní organizace UNIFY ČR se zavazuje vydat písemné vyjádření požadujícím stranám, vždy v kopii ministerstvu a garantuje objektivní a odborné posouzení těchto žádostí.





3. Odborným kurzům pro fyzioterapeuty, které neprošly řízením akreditační komise ministerstva a nejsou tak vedeny jako certifikované, nevydá UNIFY ČR souhlasné odborné stanovisko, neboť nelze posoudit jejich kompatibilitu s jakýmkoliv certifikovaným kurzem pro odbornost fyzioterapie.

4. Ve všech případech má ministerstvo rozhodující právo.

S pozdravem

Vážená paní/Vážený pan
Jméno příjmení
Ředitel
ZP

